

“如果可以的话,我想把这22位民警都选上”

# 评委感慨:个个优秀,很难取舍!



台下的评委被社区民警的事迹感动着。 本报记者 王媛 摄

评委薛立祥:

## 民警感人事迹 写满一张纸

在19日上午的“我最喜爱的社区民警”评选会上,来自吕家村的评委薛立祥边听社区民警的事迹汇报,边将这些内容分类写一张纸上,整整写了一张纸。薛立祥说,社区民警与老百姓打交道最多,老百姓最有发言权,应认真投上自己最神圣的选票。

按照薛立祥的分类,参加汇报的22名社区民警候选人被分为智慧型、感悟型、温存型、稳健型、激情型、科技型、真诚型几种。薛立祥告诉记者,他这样分的依据,一方面是民警现场演讲,另一方面是他对这些候选民警的认识和理解。

“我骄傲,因为是一名社区民警。”19日上午,在“我最喜爱的社区民警”评选会现场,来自济南董家镇吕家村的主任薛立祥听到候选社区民警李晓杰的演讲之后,低头在一张白纸上写下“事迹:大爱无疆;综合表现:激情型;回答问题:流利;评价:优秀”。

22名候选民警全部介绍完后,坐在倒数第二排的薛立祥面前的白纸已经全部记满了。对于每一个参与的民警,他都给出了自己的评价,记者看到大多都是“优秀”。

记者在薛立祥面前的白纸上看到,李晓杰是第13个出场的民警。前12名出场的民警,他也将各自的表现分为几部分写在了白纸上。白纸已经写了大半张。

对此,薛立祥解释道,这些民警真的很不容易,为群众办一件好事不难,难的是一直在做好事,他们是从全市千余名社区民警中选出来的,他们都很优秀,“我相信所有的社区民警都是这么做的,我们也为有这样的社区民警高兴。”薛立祥说。

本报12月19日讯 19日,“我最喜爱的社区民警”现场评选会上,56人评委团为候选民警投票。评委之一、长清区东关社区居委会书记李庆明的一句话,引起众多评委共鸣:“每人只选10个太少了,如果可以,我想把他们全都选上,他们都非常优秀!”

了解,但是,“没想到他们在背后做过那么多感人的事。”看着手中的选票,李庆明评委有些犯难:“这些民警个个都很优秀,只选10个太少了,如果可以,我想把他们全都选上,他们都非常优秀!”

的,是处理老百姓的那些日常零碎事儿,还有的帮助了很多困难的家庭。”“他们每个人都有自己的闪光点,很难说谁好谁不好,我觉得他们都很优秀。”王玉晶告诉记者。

李庆明评委告诉记者,听了此次报告会,他深受感动。虽然平时因为工作关系,也会跟这些社区民警打交道,对他们的工作有一定

在银行工作的王玉晶评委连连感慨,自己以前一直以为,社区民警跟影视剧或报纸上那些侦破大案要案的警察没啥区别,都应该是看起来“酷酷的”,可以让犯罪分子闻风丧胆的人。但是,“没想到他们做得最多

听完报告,在企业工作的高玉凯评委竖起大拇指,连着说了几个“了不起”。“好几次我都忍不住掉下眼泪。”高玉凯对记者说,社区民警并不像他想象的“一身戎装,不苟言笑”,而是“严肃执法背后的温暖和贴

心。”会修小电器的王建军警官,热心体贴照顾孤寡老人的吴颖警官,善于调解纠纷的李胜虎警官,还有话费单有“3米长”的王庆军警官,都给他留下深刻印象。“他们擅长的不一样,但贡献都是一样的,实在不好说谁更好啊。”高玉凯评委表示。

“感谢咱们社区民警做出的这些贡献,他们都是好样的,衷心希望他们能够耐住寂寞,踏踏实实干下去,继续做咱们的贴心人!”高玉凯评委最后表示。

5分钟演讲刻画出社区民警群像

## “和百姓说得上话、交得上心”

本报12月19日讯 “真情责任”、“扎根基层”、“把心掏给群众”,这些朴实而真切的话语多次出现在22名社区民警的演讲中。服务社区,防范打击,短短5分钟的演讲却刻画了一幅丰富而饱满的社区民警群像。

让群众相信咱们。”商河县公安局孙集派出所民警王存兵道出自己社区工作的一个“笨办法”。

案件发案同比下降8.2%,抢劫、抢夺、盗窃等侵财案件同比分别下降了29.1%、18.5%和5.6%。济南市公安局党委委员、政治部主任梁恺军分析称,这一成绩的取得与广大社区民警在基层的工作是分不开的,特别是他们承担防范打击的重任。

“与老百姓说得上话、交得上心,千方百计为群众做好事、解难事,办实事,真正与群众打成一片。”济南市公安局政委郭心敬的话勾勒了社区民警服务群众的一个和谐场面。

济阳县公安局城区派出所的王鹏利用半年的时间,走遍了辖区的角角落落,家家户户,并将辖区基本情况绘成平面图。碰上岁数大的老人搬运米面,他就伸手帮忙;没事泡在社区里,唠唠家长里短;邻里纠纷矛盾,再当当“和事佬”;谁家结婚生孩子落户,帮忙跑跑腿,事虽小,居民们都看在眼里,记在心上。

济阳县公安局回河派出所民警刘杰任社区民警后,曾连续两个多月蹲守布控,抓获绰号“亮亮”的盗窃犯罪嫌疑人,一举摧毁一个作案70余起,涉案价值近百万元的盗窃犯罪团伙。

社区工作让自己“成熟了”

## 一批80后片警开始挑起重担

本报12月19日讯 在22位候选人之中,有3位是在1980年以后出生的,他们分别是崔凯、孙远健和王鹏。他们的事迹,描绘出80后一代民警能创新、敢担当的故事。

因为年轻,才想去能锻炼人的地方学习,而社区民警,就处于警务工作的最基层,最前沿。虽然社区民警的工作是琐碎的,但正因为此,自己才能学习到如何与群众沟通交流,如何融入社区。

生在农村的一个大家族里,受父亲的影响,他的性格中就有一种愿意为群众操心办事的特点。而且他喜欢农村,愿意接触农民。虽然社区民警的工作繁琐,不像其他警种那样风光,但是他从心底里喜欢这份工作。他说,“只有带着感情去工作,才能真正干好这份工作,也才能更好地为群众服务。”

2005年,21岁的崔凯从山东省警察学院毕业。毕业后,他没有像其他同学那样选择刑警、交警等警种,而是加入到了社区民警的队伍中。当宣布这个决定的时候,同学们都觉得有点诧异。由于社区民警的工作比较琐碎,他作为刚毕业的大学生,又缺少社会经验,因此怀疑他不能担此重任。

就这样,他在长清区公安分局东关派出所,一干就是5年多。回顾这5年多的历程,他说最大的感受就是“成熟了”。

“我们的创新,体现在怎样更好地服务,怎样更好地管理。”孙远健在谈到工作创新时说道,80后社区民警的新特点,体现在对信息平台的运用上,这也是他们的优势。

然而崔凯却认为,正是

# 暖风大王空调器 开机就热

能让浴室、房间、办公室、车间厂房迅速热起来



天气越来越冷,许多人感冒发烧,引发关节炎、风湿骨病,血管变脆容易导致高血压、心脏病和脑血管,十分影响身体健康,特别是身体免疫力较低的老人和儿童。

器发光耗氧,引发哮喘,气管炎和咽炎,暖风大王空调器两级变频,可自由转换功率,开机就热,随时关停,节省电费,永远告别了煤球炉取暖的落后方式。

业协会核发的防伪标志,无此防伪标志一律视为假货。

近日,国内第一台暖风大王空调器正在我市场中安装,暖风大王空调器决非传统的钨丝发热,而是采用日本进口的高级陶瓷晶体发热,不发光、不耗氧、无噪音,空气温暖新鲜,不干燥。

为减轻广大消费者的经济负担,公司决定本产品不进商场,砍掉近30%的中介价格,直供用户,目前已进入安装旺季,需提前电话预约,三小时内免费送货上门,现场试用满意后再付款,青岛品牌,中国制造,售后服务有保障,产品已打入对质量要求极高的欧美发达国家,产品设计使用寿命长达三十年。(2008第2287641号)

送温暖到万家 惠民工程活动通知 凡于本日购买者可享受电器下乡惠民工程补贴政策 789元;其它时间一律执行980元的全国统一零售价,每天仅限200台,名额有限。

安装热线 0531-88222272 0531-88222292 0531-66963811 400-6606-369 (诚招经销商加盟)

暖风大王空调器外形与空调内机相同,美观大方,无室外机,无需预热,安装方便,使用前只需设定好温度就可让房间迅速热起来,专家指出:传统的取暖

有国家质量监督总局中国防伪劣